



沛县发布公众号



沛县融媒公众号

主办:中共沛县委员会  
沛县人民政府  
承办:沛县融媒体中心

# 沛縣報

中国·沛县: <http://www.px.gov.cn>  
2020年第78期 今日四版  
总编辑:黄厚立



2020年7月9日  
星期四 农历庚子年五月十九

今日多云,局部地区有阵雨或雷雨,偏东风4级左右,气温19℃到32℃。

## 国务院安全生产常驻督导组来沛开展安全生产专项整治督导 王剑锋吴昊苏伟参加活动

本报讯 (全媒体记者 张颖 吴胜前 报道)7月7日,国务院安委办副主任、国务院江苏安全生产专项整治督导组副组长、常驻督导组组长王浩水率国务院常驻江苏督导组来沛开展安全生产专项整治督导,市委常委、常务副市长王剑锋,县委书记吴昊,县委副书记、县长苏伟参加活动。

督导组分三组通过听取工作汇报、座谈交流、现场检查等

方式开展安全生产专项整治督导。在随后召开的座谈会上,督导组听取了我县安全生产专项整治工作情况汇报。

王浩水肯定了我县前一阶段安全生产专项整治工作取得的进展和成效。王浩水指出,新一届沛县县委、县政府高度重视专项整治工作,认真落实习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和重要批示指示精神,采取了一系列措施,专项整

治工作继续向纵深发展。

王浩水要求,要充分认识抓好习近平总书记重要指示精神落实的极端重要性和专项整治工作任务的艰巨性、紧迫性。深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神和对江苏安全生产工作的要求,牢固树立生命至上、安全第一的发展理念,切实做好安全生产工作。要按照“政治督导、责任督导、措施督导、实效

督导”四个督导要求,扎实做好安全督导工作,全力防范遏制重大事故。要着力解决安全生产“最后一公里”问题,切实推动企业安全生产专项整治工作取得实效。监管部门要下沉企业一线检查,研究推动企业落实主体责任的有效方法,督促企业整改问题隐患,推动企业落实主体责任,全面提升本质安全水平。

王浩水指出,当前进入复

工复产高峰期和夏季防汛等事故易发高发期,这对安全生产工作提出了新的要求,一定要高度重视,切实把好安全生产关。

吴昊表示,安全生产永远在路上,下一步,我县将认识再提高,措施再落实、责任再强化,切实抓好督导组反馈问题整改,抓细抓实抓好安全生产各项工作,确保人民群众生命财产安全。

张长缨、辛松、马辉参加活动。

## 吴昊主持召开党政联席会议

在集中学习了《习近平总书记在解放军和武警部队代表团全体会议上的重要讲话》后,吴昊说,要坚决扛起党管武装政治责任,自觉做到看齐追随、深学紧跟,不断强化“四个意识”、坚定“四个自信”,进而转化为搞建设、促发展的科学思路;要从战略层面看待责任,强化“国无防不宁、民无兵不安”战略视野。要全力提升后备建设质量层次,高起点抓好国防动员,按照军民兼容、平战一体原则,整合资源潜力,拓展建设途径;高质量加强基层武装机构和队伍建设,抓好基层武装建设。要全力营造党政军民和谐环境,用心抓好全民国防教育,用情做好拥军优属工作,用力搞好服务保障。

在听取了6月份工作完成情况及7月份工作计划汇报后,吴昊指出,大家要针对工作中存在的短板,做到“四个清楚”:一是对照年度任务差距要清楚,围绕既定目标,找准冲刺三季度的重点;二是推进举措要清楚,逐条逐项形成推进计划,确保每项工作都有对策应对;三是工作责任要清楚,说了算,定了干,干必成;四是完成时限要清楚,把工作任务细化分解,确保按既定进度如期完成。

## 任何工作都是一门学问 这堂党课不一般



本报讯 (全媒体记者 张颖 吴胜前 报道)7月1日下午,在县行政中心小礼堂,县委书记吴昊以新时代文明实践志愿者的身份,结合多年的工作经历,用生动的语言、大量鲜活的事例,为全县文秘和新闻工作者讲了一堂既有理论高度又有实践深度的精彩党课。他强调,任何工作都是一门学问,都有“规律性”,要好好把握,增强主动性,提高针对性,彰显实效性,把读书、思考、写稿当作是很愉快的事。

吴昊以《跟总书记学文风——兼谈公文写作技巧》为

题,从我们党对“文风”问题历来高度重视、我们党倡导什么样的文风、研读总书记一篇文章的文风、学习文风需要对标比差久为功四个方面,深入浅出、生动形象地进行了系统阐述。

吴昊强调,任何工作都是一门学问,都有“规律性”,都要努力“把握规律性”。把握规律性,有利于增强主动性、提高针对性、彰显实效性。在带领大家学习了历代领导人关于改进“文风”的讲话、毛泽东关于文风论述的两篇文章《反对党八股》和《工作方法六十条(草

案)》后,吴昊指出,我们党对“文风”问题历来高度重视,党风决定着文风,文风体现出党风,一切不良文风都是不符合党的性质宗旨,都是与党肩负的历史使命相背离的,大力纠正不良文风,积极倡导优良文风,已成为新形势下加强和改

进党的作风建设的一项重要任务。

何谓好文风?我们党倡导什么样的文风?吴昊说,学习习近平总书记的讲话和文章可以看到,总书记追求和倡导优良文风概括起来就是反对“长、空、假”的恶劣文风,弘扬“短、实、新”的清新文风。“短”:力求简短精炼,直截了当,能够三言两语说清楚的事,绝不拖泥带水,能够用短小篇幅阐明的道理,绝不绕弯子。“实”:讲符合实际的话,不讲脱离实际的话,讲管用的话,不讲虚话,要深入浅出,用朴实的语言阐述深刻

的道理,要有感而发,情真意切。“新”:在研究新情况、解决新问题上有新思路、新举措、新语言,力求思想深刻、富有新意。

吴昊带领大家共同赏析了习近平总书记的一篇文章《人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标》。他从“短、实、新”维度、公文学理的维度以及领袖文风的特有维度三个维度逐字逐句逐段进行了赏析,最后用大格局、大情怀、大担当来总结总书记的文风,并建议大家用心研读总书记原著。

学习文风需要对标比差久久为功,要把握规律性,练好学字功。吴昊从学什么、怎么学、学成精三个方面进行了详细讲解。他强调,要学格式、学框架、学警句、学观点、学风格、学理念。要找准对象跟住学、两到三份混着学、感觉好的留着学、人为我用挑着学。

吴昊还给大家分享了多年公文写作总结的“问清楚、想明白,再动笔。想能写,先敢写。写材料一定要心静。完成初稿,边朗读边修改,至少两遍。自己不满意的稿子宁慢不报。一定要有自己的资料库。该坚持的,要勇于坚持。”等公文写作小窍门。

## 大干七八九 奋力冲刺下半年

● 融媒评论员

7月2日,县委书记吴昊主持召开我县党政联席会,要求全县干部大兴研究之风,攻坚克难之风、协作配合之风,勠力同心、紧扣重点,大干七八九,奋力冲刺下半年。

全面贯彻落实新发展理念,学先进、查不足、明措施扎实扎实推进高质量发展走在全市前列,大干七八九,奋力冲刺下半年,是决胜全面小康摆在全县干部群众面前的一道必答题。在疫情防控工作进入“新常态”情况下,把疫情耽误的时间夺回来,把疫情耽误的工作补上去,在夺

取“双胜利”中书写好“沛县答卷”,是我们扎实做好“六稳”工作,完成“六保”任务的必然要求。在这非常时期的关键时刻,县委、县政府进一步明确了下半年工作重点,要求要坚持“强链补链、以商招商”理念,认真研究产业链和供应链,做好延链、补链、强链文章;高质量推进农房改善项目建设,把好事办好、实事办实,让农民群众得实惠;发挥村支书头雁作用,发展壮大村级集体经济;主动作为、攻坚克难,全力推动环保各项工作有力、有序、有效开展;以

保促稳、稳中有进,把安全生产责任落到实处;全力推进文明城市创建工作,凝聚起上下联动、各方参与的创建工作整体合力;拿出啃硬骨头的精神,加快推进湖西洼地治理工程等民生工作,真心真意为民排忧解愁,全力维护社会大局稳定。

大干七八九,奋力冲刺下半年。仅仅有了工作重点远远不够,更需要有把重点变成效的办法,把目标变现实的能力。这就要求全县各级领导干部大兴研究之风、攻坚克难之风、协作配合之风,努力把各项工作有力、有序、有效开展;

作落在实处。要把在手的工作理一理、过一过、排一排,分清轻重缓急、明白问题所在,以务实的作风、求是的态度,落实好工作的路线图、时间表、任务书。要坚定必胜的信心,

配好开锁的钥匙,在不断发现问题、解决问题中推进事业发展。要以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,不辱使命,层级负责,服务大局,以舍我其谁、只争朝夕的蓬勃锐气投入到各项工作中去,确保如期完成各项目标任务。

沧海横流,方显英雄本色;临门一脚,始得荣者光环。2020年下半年的哨声已经吹响,让我们奋勇争先,冲刺向前!

编辑 魏恒涛 美术编辑 罗晴